ITEMA 1. 22 BACHILLERATO A
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1. Dadas las matrices A = ( 0 -1 5 ) yB=(0 -3 0}
0o 1 -4 ' 5 0 -3
i ‘.il{éi.'\'v-?\’:(\
Resuelve el sistema matricial e oy = p

- b a 0
9. Calcula los valores de a, by ¢ para que la matriz A sea antisimétrica At(u" 0 c‘)
0 2 b

R R
3. Calcula A™, A%, AY siendo A = ( 1.2 13 )

0 =1 =]
| S S /~1 1 3
4. Dadas las matrices A = (0 -2 3 ).8 ={ 1 2 =4}
4 1 =2 1. =& 0

Resuelve la ecuacion siguiente: XA + A™' = B + 24°

5. Estudia segun el valor de k el rango de la siguiente matriz

Decide para qué valores la matriz es singular.
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